11Iro

HWmsa: Hartanbsa
Bo3spact: 43

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 09.01.2015 09:27:01

dopmupoBanus 3akiao4yenusi Bpada: 09.01.2015 12:11:39

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/290674/answer/290680




OOrIYHO naTosoruedt cuuraercs cyxkenue JIMC(j10xaHOYHO-MOUYETOUHUKOBOTO CerMeHTa). Ecnu
OJITIpefieNisieTCs pacIINpeHre MOYeTOYHUKaA - 3HTQYUT, CyKeHne- HuxKe. Hago menaTs BHYTPUBEHHYIO

yporpaduio.



